
Звіт депутатів фракції «За майбутнє» Дунаєвецької міської ради VIII 

скликання за період грудень 2023-грудень 2024 року 

 

До складу Дунаєвецької міської ради VIII скликання від політичної партії 

«За майбутнє» входять 2 депутати Кріль Ю.В. та Доротюк І.В. Кріль Ю.В. 

входить до складу постійно діючої комісії з питань містобудування, 

агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього 

середовища та екології, Доротюк І.В. – секретар комісії з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, регламенту, 

депутатської діяльності та етики. У своїй діяльності депутати фракції «За 

майбутнє» керуються Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування» в Україні, «Про статус депутатів місцевих рад», «Про 

звернення громадян», Регламентом роботи Дунаєвецької міської ради та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 

Одним з головних обов’язків своєї діяльності депутати фракції «За 

майбутнє» вважають участь в пленарних засіданнях міської ради та роботі 

постійних комісій, а тому на постійному контролі тримають рішення міської 

ради з питань, що належать до повноважень вищезазначених комісій.  

Протягом звітного періоду з 21 пленарного засідання чергових та 

позачергових сесій міської ради Доротюк І.В. взяла участь у 14, а Кріль Ю.В. – 

у 17 засіданнях. 

Протягом цього періоду депутати фракції проводили прийом громадян та 

розглядали звернення від них. Суть звернень: 

1. Проведення вуличного освітлення по вул. Козацькій  м.Дунаївці 

2. Забезпечення закладів дошкільної освіти громади технічними засобами 

(принтерами та ноутбуками) 

3. Ремонт ігрових споруд на ігрових майданчиках ЗДО №3 «Берізка» м. 

Дунаївці 

4. Проведення дорожнього покриття по вул. Озерній м. Дунаївці 

5. Поліпшення умов оплати праці педагогічним працівникам 

загальноосвітніх закладів та закладів дошкільної освіти Дунаєвецької 

громади ( у частині «за престижність») 

6. Консультація громадян по питаннях приватизації  

Земельних ділянок в с. Ганнівка 

7. Ремонт пішохідної доріжки по вул. Київській, що сполучає ліцей №4 та 

ЗДО №3 м. Дунаївці 

8. Завершення робіт по облаштуванню свердловини по вул. Київській та 

організація доступу мешканців багатоповерхівок до неї у разі перебоїв 

централізованого водопостачання 



9. Щодо залучення коштів в рамках соціальної угоди, укладеної з 

орендарями земельних паїв в с. Нестерівці та с. Ганнівка для ремонту 

дорожнього покриття в цих селах. 

По окремих питаннях з вищезазначених були здійснені депутатські 

звернення та ініційовано їх розгляд. У підсумку було проведено 

освітлення по вул. Козацькій м. Дунаївці, відремонтовано ігрові 

споруди у ЗДО №3 «Берізка», згідно зазначених потреб було закуплено 

принтера та ноутбуки для закладів дошкільної освіти Дунаєвецької 

громади, при прийнятті бюджету на 2025 рік закладено збільшення 

оплати праці педагогічним працівникам за престижність до 20%. Деякі 

питання знаходяться ще на етапі розгляду або виконання. 

 Також депутати фракції брали активну участь у круглих столах, які 

проводились Дунаєвецькою міською радою на теми: 

- Про погодження тарифів на платні послуги в комунальному 

некомерційному підприємстві Дунаєвецької міської ради 

«Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» 

- Про розгляд проекту регуляторного акту – проекту рішення 

виконавчого комітету міської ради «Про деякі питання 

використання об”єктів сезонної торгівлі на території Дунаєвецької 

територіальної громади» та ін. 

 Окрім того було складено 35 актів обстеження домоволодінь по 

округах, які відносяться до закріплених за депутатами фракції. 

 Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності 

вважаємо роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від 

віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності або прихильності 

до тої чи іншої партії або об’єднання, забезпечення своєчасного, 

обгрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення 

проблем та шляхів їх вирішення, а також внесення своїх пропозицій до 

відповідних органів влади щодо усунення скарг та вирішення 

проблемних питань. У надскладний час для нашої держави і народу 

вважаємо підтримку збройних сил та родин військовослужбовців, а 

також родин, які втратили на війні рідних та близьких людей, - 

вважаємо одним з пріоритетних завдань своєї діяльності. Тому 

депутати фракції підтримали «Програму підтримки Збройних Сил 

України на 2024 рік» Дунаєвецької міської ради, у співпраці з 

релігійними організаціями оперативно вирішували звернення громадян 

щодо потреб військовослужбовців, а також їх родин. 

 Розуміємо, що українці переживають в умовах війни багато 

викликів та випробувань. Одним з них є демографічна криза, 

спричинена масовим виїздом населення в інші країни через небезпеку 

для життя їх родин, зниженням  рівня народжуваності та великим  

відсотком  розлучень. Усвідомлюючи, що вирішення цієї проблеми 

починається з освітнього ресурсу, нами було ініційовано проведення 



круглого столу за участю директорів міських ліцеїв та автора програми 

«Основи сім’ї» А.Буковинського. Як наслідок, у 2 ліцеях Дунаєвецької 

громади було запроваджено викладання курсу «Основи сім’ї».  

 

 Продовжуємо стояти, працювати і наближати ПЕРЕМОГУ разом! 

  


